Hofaky MXL

Prumyslova rada plynem chlazenych horaku

MXL 341

MXL 271

MXL 201

Prumysl

m Stavba lodi a ropnych ploSin
m Opravy a udrzba

m OcelaFsky primysl

B Prdmyslova a obecna vyroba
m Automobilovy pramysl

Y
ESAB -
A

Tato dalSi generace horakt MXL byla kompletné
pfepracovana tak, aby mohli uzivatelé pfi jejich
primyslovém vyuziti tézit z lepSiho vzhledu, vykonu
a pocitu ze vSech modeld. V§echny spotfebni
materialy maji evropsky standard.

m Vysoce kvalitni hofak pro prdmyslové vyuziti
® Ergonomicka kloubova rukojet

m K dispozici jsou modely chlazené plynem i vodou.
Podivejte se prosim na samostatny list technickych
udaju a prirucku.

Vice informaci najdete na webu esab.com.

Diky ergonomické, dobfe vyvézZené rukojeti
(MXL 341 s mékkymi misty k uchopeni)
zajistuji nové varianty horaki MXL svarec¢um
naprosté pohodli.



Specifikace

Popis

MXL 201

MXL 271

MXL 341

Chlazeni

Plyn

Dovolené zatiZeni pfi svafovani — smésny plyn

150 A pfi 60 %

210 A pfi 60 %

300 A pfi 60 %

Dovolené zatizeni pfi svafovani — CO,

160 A pfi 60 %

230 A pfi 60 %

330 A pfi 60 %

Primér dratu 0,6-1,0 mm 0,8-1,2 mm 0,8-1,6 mm
Znacka certifikace (normy) CE (IEC 60974-7)

Provozni teplota -10 az +40 °C

Délka kabelu 3m,4m 3m,4m,5m
Informace pro objednavani

Popis 3m 4m 5m
MXL 201 s Euro konektorem 0700025220 0700025221 0700025222
MXL 271 s Euro konektorem 0700025230 0700025231 0700025232
MXL 341 s Euro konektorem 0700025240 0700025241 0700025242
Spotrebni dily - bovdeny

Popis Cislo dilu MXL 201 MXL 271 MXL 341
Ocelovy bovden

0,8-1,0, modry, 3 m 0700200085 x* X X
0,8-1,0, modry, 4 m 0700200086 X * X X
0,8-1,0, modry, 5 m 0700025800 X
1,0-1,2, éerveny, 3 m 0700200087 x* x*
1,0-1,2, Cerveny, 4 m 0700200088 x* x*
1,0-1,2, Cerveny, 5 m 0700025801 X *
1,2-1,6, Zluty, 3 m 0700025802 X
1,2-1,6, Zluty, 4 m 0700025803 X
1,2-1,6, Zluty, 5 m 0700025804 X
Teflonovy bovden (pro hlinik)

1,0-1,2, Cerveny, 3 m 0700200091 X X X
1,0-1,2, Cerveny, 4 m 0700200092 X X X
1,0-1,2, Cerveny, 5 m 0700025812 X
1,2-1,6, Zluty, 3 m 0700025813 X
1,2-1,6, Zluty, 4 m 0700025814 X
1,2-1,6, Zluty, 5 m 0700025815 X
Bovden z PA/bronzu (pro hlinik a nerez ocel)

0,8-1,0, antracitovy, 3 m 0700025816 X X
0,8-1,0, antracitovy, 4 m 0700025817 X X
0,8-1,0, antracitovy, 5 m 0700025818 X
1,2-1,6, antracitovy, 3 m 0700025819 X
1,2-1,6, antracitovy, 4 m 0700025820 X
1,2-1,6, antracitovy, 5 m 0700025821 X

* Dodavano jako standard

Kompletni seznam spotfebnich a nahradnich dilt viz samostatna pfirucka nebo seznam nahradnich dild.




Hofaky MXL

Spotrebni dily

C. Popis MXL 201 MXL 271 MXL 341
1 Plynova hubice kénicka 0700200054 (J 12 mm)* 0700200055 (9 15 mm)* 0700200056 (< 16 mm)*
1 Plynova hubice zuzena 0700200060 (D 9,5 mm) 0700200061 (D 11 mm) 0700200062 (J 12 mm M6)
1 Plynova hubice valcova 0700200057 (D 16 mm) 0700200058 (& 20 mm) 0700200059 (D 20 mm)
1 Plynova hubice pro FCAW 0700200105 (D 6,5 mm)
4 Adaptér Spicky M6 0700200073* 0700200074*
4B Adaptér Spicky M8 0700025289 0700025290
5 Pruzina hubice 0700200078 0700200079
6 Plynovy difuzér 0700200080*
Spotiebni dily - privlaky (kontaktni $pi¢ky)
C. Popis MXL 201 MXL 271 / MXL 341
Cu
2 Pravliak M6 x 25 @ 0,6 0700200063
2 Praviak M6 x 25 & 0,8 0700200064 *
2 Pravlak M6 x 25 @ 0,9 0700200065
2 Praviak M6 x 25 @ 1,0 0700200066
Cu CuCrZr Alu Cu
2 Pravliak M6 x 28 & 0,8 0700200068 0700200081
2 Praviak M6 x 28 @ 0,9 0700200069 0700200082
2 Praviak M6 x 28 @ 1,0 0700200070* 1) 0700200083 0700025273
2 Praviak M6 x 28 @ 1,2 0700200071* 2) 0700200084 0700025274
2B Praviak M8 x 30 & 0,8 0700025275 0700025280
2B Praviak M8 x 30 & 0,9 0700025281
2B Praviak M8 x 30 @ 1,0 0700025276 0700200103 0700025286
2B Praviak M8 x 30 & 1,2 0700025277 0700200104 0700025287
2B Pravliak M8 x 30 & 1,6 0700025279 0700025285 0700025288
* Dodavano jako standard 1) MXL 271 2) MXL 341
Kompletni seznam spotfebnich a nahradnich dil(i viz samostatna pfirucka nebo seznam nahradnich dild.
Option__ ...
MXL 201 @ B | MXL 271

g
%8 4B
aw go  []]

MXL 341




Hoiaky MXL

Nahradni dily

C. Popis Cislo dilu MXL 201 MXL 271 MXL 341
101 Izolace hlavy 0700200096 X

102 Krk horaku MXL 201 0700025200 X

103 Krk hofaku MXL 271 0700025201 X

104 Krk hofaku MXL 341 0700025202 X
105 Rukojet’ kompletni Expert Mini 0700025900 X X

106 Rukojet kompletni Expert Plus 0700025901 X
107 Spinac, Zluty, 2pdlovy 0700025903 X X X
108 Spojka opory kabelu 0700025950 X X X
109 Matice adaptéru 0700025951 X X X
110 Centralni konektor G 0700200101 X X X
111 Pojistna matice bovdenu 0700200098 X X X
112 | Sroub s vélcovou hlavou M4 x 6 0700025952 X X X
113 &;;%ﬁetst\?k; )1 /0 mm 0700025953 X x x
114 Sroub rukojeti Expert Mini 0700025904 X X

115 Sroub rukojeti Expert Plus 0700025904 X
Nahradni dily - kabely

C. Popis 3m 4m 5m
116 | Koaxialni kabel MXL 201 0700025960 0700025961 -

- Koaxialni kabel MXL 271 0700025962 0700025963 -

- Koaxialni kabel MXL 341 0700025964 0700025965 0700025966

Kompletni seznam spotrebnich a nahradnich dili viz samostatna pfirucka nebo seznam nahradnich dild.

MXL 201 MXL 271
~ _H P i
) // A
102 e
@Qb’ f : m - MXL 341
101 : Q&_-_V r_ _ ‘ ‘.\: M0t .
N S e~ W s
,,,,,,,,,,,, !,1,!,1,1!,,,114,,,,,,,,,,,,,,,,,,5
& 107
""'_'_'_'_’_’_'_'_'_'_'_’_f_'_'_'_’_’_'_"1{]’5' ________________________________________________________________
fe=3 H
b m T 55 16—
G —
i v 1 1} 11J5 ”WW[WW
= - iy
T o

ESAB / esab.com YAY/ G

£1¥] > |O]in ENGE

GLOBALLY CERTIFIED
MANAGEMENT SYSTEMS

XA00198814 12/2019 ESAB si vyhrazuje pravo na zménu specifikaci bez pfedchoziho upozornéni.



	Slide Number 1
	Slide Number 2
	Slide Number 3
	Slide Number 4

